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Précautions importantes 

 1. Ne bloquez pas les fentes de ventilation. Afin de s’assurer d’un
fonctionnement fiable du projecteur et de le protéger contre toute
surchauffe, il est recommandé de l’installer dans un lieu qui ne bloque pas 
la ventilation. Comme exemple, ne pas placer le projecteur sur une table à 
café encombrée, un divan, un lit ou etc. Ne pas l’installer dans un endroit 
fermé tel qu’une bibliothèque ou un meuble pouvant empêcher la circulation 
d’air.

 2. Ne pas utiliser ce projecteur à proximité de l’eau ou de l’humidité. Pour 
réduire les risques d’incendie et/ou d’électrocution, n’exposez pas cet 
appareil à la pluie ou à l’humidité.

 3. Ne pas installer à proximité de sources de chaleur telles que les 
radiateurs, les bouches de chauffage, les cuisinières ou d’autres appareils
(y compris les amplificateurs) produisant de la chaleur.

 4. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.

 5. Utilisez uniquement les pièces/accessoires spécifiés dans ce manuel.

 6. Ne pas utiliser l’appareil s’il est physiquement abîmé ou endommagé.

Un endommagement ou un mauvais traitement physique pourrait être (mais 
n’est pas limité à) : 

 Lorsque l’appareil est tombé. 

 Lorsque le cordon d’alimentation ou la fiche ont été endommagés. 

 Lorsqu’un liquide a pénétré dans le projecteur. 

 Lorsque le projecteur a été exposé à la pluie ou à l’humidité. 

 Lorsque quelque chose est tombé dans le projecteur. 
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Précautions importantes 
Ne pas essayer de réparer le projecteur vous-même. Ouvrir ou retirer la 
structure pourrait vous exposer à des risques d’électrocution ou à d’autres 
dangers.  

 7. Ne pas laisser des objets ou des liquides pénétrer dans le projecteur. Ils
peuvent toucher des pièces et provoquer un court-circuit pouvant entraîner 
un incendie ou un choc électrique.

 8. Evitez de regarder ou de faire face directement aux faisceaux du 
projecteur constamment. Tournez le dos aux faisceaux autant que possible.

Mises en Garde 
Veuillez suivre les mises en garde et les consignes recommandés dans cette 
notice d’utilisation : 

- Ne pas regarder vers la lentille du projecteur quand celui-ci est allumé. La 
lumière vive pourrait endommager vos yeux.

- Pour réduire le risque d’incendie ou d’électrocution, ne pas exposer le 
projecteur à la pluie ou à l’humidité.

- Veuillez ne pas ouvrir et ne pas démonter le projecteur car vous pourriez
vous électrocuter.

Contenu de la boîte 
1 x Vidéoprojecteur 

1 x Câble d’alimentation 

1 x Télécommande 

1 x Trépied 

1 x Notice d’utilisation 
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Vue d’ensemble
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1. Anse de transport 

2. Objectif
3. Port adaptateur
4. AV Port
5. Recceveur IR
6. USB port
7. Prise casque
8. HDMI Port

10. Fenêtre de refroidissement 

11. Haut-parleur
12. Retour
13. Touche directionnelle
14. Source
15. Menu
16. OK
17. Prise d’alimentation

9. Fenêtre de refroidissement 18. Haut-parleur
19. Pas de vis
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Caractéristiques 

Formats multimédia pris en charge 

Video Format 
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KYF-VIDEO-002 

LED 

LCD 4,3" 

Multi-Langues 

AC100-240V 

100-240V 50/60Hz

0-35°C

HDMI / USB  

24V 3A DC

16:9 / 4:3 

171X182X198mm 

Modèle 

Lampe 

Système d’affichage 

Langue 

Puissance d’alimentation 

Puissance

Température de fonctionnement 

Sortie 

Alimentation

Format d’image 

Poids

BMP，JPG，JPEG，PNG 

MP3，MP4，WAV，WMA，LPCM，MPEG1/2，AAC，etc. 

Image Format 

Audio Format 

AVI,   MP4，MKV，MPG,    MPEG，VOB，RMVB 

1.6 KG Poids

2,4GHz - 5GHzBande de fréquence

Puissance émise
5170MHz-5850MHz  max.23dBm

2400MHz-2483.5MHz  max. 20dBm 

Taille du projecteur 

Casque / AV Entrée

JBL 2 x 5W Haut-parleur 



Télécommande 

Marche / Arrêt 

Monter

Gauche 

OK valider

Descendre

Retour 

Accueil 

Volume + 

Paramètres

Volume - 

Muet

Source

Droite

Menu

Focus +

Focus -
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Fonctionnement 

Mettre en marche : 

Étape 1 : appuyez sur le bouton Marche / Arrêt directement sur le 
vidéoprojecteur ou sur le bouton Marche / Arrêt de la télécommande, le 
voyant lumineux deviendra bleu et stable. 

Étape 2 : Après 2 secondes, le projecteur commence à démarrer, l'image 
apparaît sur l'écran et l'appareil entre en état de fonctionnement normal. 

Étape 3 : Si le projecteur vient d'être installé, l'image peut être floue ou 
présenter une distorsion trapézoïdale lorsqu'il est allumé pour la première 
fois. Veuillez-vous référer à la section « Mise au point / Correction 
trapézoïdale » pour le calibrage. 

Étape 4 : Une fois l'image ajustée clairement, elle peut être visualisée 
normalement.  

Mettre en Arrêt : 

Étape 1 : En état de fonctionnement, appuyez sur le bouton Marche / Arrêt 
directement sur le vidéoprojecteur ou sur le bouton Marche / Arrêt de la 
télécommande pour mettre le projecteur en veille.  

Étape 2 : Une fois que le projecteur entré en état de veille, il est toujours en 
cours de dissipation automatique de la chaleur et le voyant passe du bleu au 
rouge. 
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Veuillez connecter le câble d'alimentation au projecteur avant de le brancher à 
une prise électrique. 



Mise au point / Focus 

    

   
  

  
 

  
  

Mise au point de l’image

Placez l'objectif du projecteur perpendiculairement à l'écran de projection et 
ajustez la mise au point avec les boutons F- et F+ de la télécommande 
jusqu'à ce que l'image soit claire, ce qui signifie que la mise au point de 
l'image est terminée. 

Pendant le processus de mise au point, vous pouvez lire les programmes ou 
sélectionner les images du menu pour affiner le réglage de la mise au point. 
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Paramètres 

Reportez-vous aux données du tableau ci-dessous pour adapter la distance de 
projection en fonction de la taille d’écran souhaitée. Lors de l'installation, placez le 
projecteur sur un plan de travail solide et stable . Ne couvrez pas et ne bloquez pas 
l’évacuation de chaleur. Il ne doit y avoir aucune obstruction à moins de 30 cm des 
fenêtres de refroidissement. 

Remarque : Les données ci-dessus sont fournies à titre indicatif uniquement. Une 
différence  de plus ou moins un mètre de distance et prendre en compte  selon que 
l’on soit en format d’image 16/9 ou 4 :3. 
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Utilisation 

MultiMedia 

Étape 1 : Insérez un support USB dans le port USB du vidéoprojecteur.  
Étape 2 : Sélectionnez ‘Média’, puis appuyez sur la touche OK pour entrer.  
Étape 3 : Sélectionnez le type de fichier et le fichier à lire. 
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Utilisation 

Paramètre des sources 
Étape 1 : Sélectionnez la source d'entrée dans l'interface principale (ou 
appuyez sur la touche source de la télécommande) ; 

Étape 2 : Appuyez sur la touche OK pour accéder aux options. 

Source du signal : HDMI/AV. 
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Utilisation 

Connection Wifi 

Étape 1 : sélectionnez Paramètres dans l'interface principale et appuyez sur 
la touche OK pour accéder à l'interface de configuration. 

Étape 2 : sélectionnez Paramètres réseau . 

Étape 3 : Activez le Wi-Fi, recherchez le Wi-Fi auquel vous devez vous 
connecter, saisissez le mot de passe via le clavier virtuel et confirmez la 
connexion. 
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Utilisation 
Connexion Miracast - Ecran sans fil : étape 1

Rendez-vous dans l'interface principale et sélectionnez 'Ecran sans fil' 
pour accéder à l'interface de réglage dédiée.
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 Retrouvez les informations de connexion de votre appareil en direct



Utilisations 
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Connexion Miracast - Ecran sans fil : étape 2

POUR iOS AIRPLAY
Étape 1 : Sélectionnez le réseau Wifi du projecteur commençant par HCast.. 
pour vous connecter en direct wifi sur le vidéoprojecteur.

Étape 2 : une fois connecté cliquez sur l'icone 'Diffuser' ou 'Diffusion de 
l'écran' dans les menus rapides de votre smartphone.

Étape 3 : Sélectionnez le nom de périphérique du projecteur correspondant. 

Remarque : Le projecteur et l'appareil Android ne peuvent pas être 
connectés à différents WiFi, sinon l'appareil de projecteur correspondant ne 
sera pas recherché sur l'appareil Android.  



Utilisations 
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Connexion Miracast - Ecran sans fil : étape 2

Pour ANDROID
Étape 1 : Sélectionnez le réseau Wifi du projecteur commençant par HCast.. 
pour vous connecter en direct wifi sur le vidéoprojecteur.

Étape 2 : une fois connecté cliquez sur l'icone 'Diffuser' ou 'Diffusion de l'écran' 
dans les menus rapides de votre smartphone.

Remarque : différents appareils Android ont des noms et des méthodes 
d'ouverture différents pour la fonction d'affichage sans fil. Pour plus de détails, 
veuillez consulter le manuel de l'appareil Android que vous utilisez. 

Étape 3 : Sélectionnez le nom de périphérique du projecteur correspondant. 

Remarque : Le projecteur et l'appareil Android ne peuvent pas être connectés à 
différents WiFi, sinon l'appareil de projecteur correspondant ne sera pas 
recherché sur l'appareil Android. 



Réglages 
Zoom

Correction trapézoïdale

15

Par défaut le Zoom est à son maximum au démarrage.

Correction digitale jusqu'à 45°



Réglages 

Langue

Sélectionnez les paramètre système, vous pouvez adapter la langue et 
mettre à jour la version du logiciel si nécessaire. 

Image (Photo)

Méthode de réglage : sélectionnez Paramètres dans l'interface principale et 
appuyez sur la touche OK pour accéder à l'interface de réglage. Sélectionnez 
ensuite Image pour définir un mode d'image différent. 
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1
Réglages 
Son 

Méthode de réglage : sélectionnez Paramètres dans l'interface principale et 
appuyez sur la touche OK pour accéder à l'interface de réglage. Sélectionnez 
ensuite Son pour définir différents modes sonores. 
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 Paramètres Bluetooth
 

Méthode de réglage : sélectionnez Paramètres dans l'interface principale et 
appuyez sur la touche OK pour accéder à l'interface de réglage. Sélectionnez 
ensuite le paramètre BT. Activez Bluetooth, recherchez Bluetooth et 
sélectionnez la connexion Bluetooth qui doit être couplée. 



1
Paramètres de projection

 

Réglage du projecteur 
Sélectionnez Paramètres dans l'interface principale et appuyez sur 
la touche OK pour accéder à l'interface de réglage. Sélectionnez 
ensuite Op, choisissez la direction de projection. 
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Déclaration de conformité

Nous, soussignés : 

KYF PRODUCTION – 1501 route des Dolines 06560 Valbonne - Sophia Antipolis – 
France 

certifions et déclarons sous notre responsabilité unique, que l’appareil suivant : 

Nom: Vidéoprojecteur 
Numéros d'article : KYF-VIDEO-002 
Nom de la marque: KYF 

auquel cette déclaration se rapporte est conforme à la réglementation suivante : 

Directive : 
2014/53/EU 

Normes connexes： 
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4(2020-09) 
EN 55032:2015 + A1:2020 + A11:2020 
EN 55035:2017 + A11:2020 
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021 
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 
EN 62368-1:2014+A11 :2017
EN IEC 62311:2020 
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07) 

Le dossier technique est gardé à l’adresse suivante :  
KYF PRODUCTION – 1501 route des Dolines 06560 Valbonne - Sophia Antipolis 
– France

Grasse, le 19 avril 2024 

Franck Mariner, CEO 
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 Service client

Notre expertise au service de votre expérience
et votre confort d’utilisation

 Service client :

Du lundi au Vendredi : 9h-12h et 14h-17h. 

Par email à l’adresse : sav@kyf-officiel.com

N° de lot : 06 2024

KYF Production (SBO) - 1503 route des Dolines - 06560 VALBONNE  France 

www.kyf-officiel.com
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